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Опис дисципліни Дисципліна «Правове регулювання фермерства в Україні» для 

здобувачів ступеня бакалавра  є необхідним сегментом 

комплексної підготовки й забезпечення високої кваліфікації, які 

будуть конкурентоздатними й адаптованими до викликів 

практичних навичок  в контексті розв’язання комплексних проблем 

у галузі аграрного права, професійної та дослідницько-інноваційної 

діяльності фермерських господарств . 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною дисципліною 

є попереднє опанування дисциплін юридичного спрямування таких 

як: «Цивільне право», «Земельне право», «Корпоративне право». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою дисципліни є комплексна підготовка фахівців, які 

отримають необхідний обсяг правових знань в сфері регулювання 

фермерського бізнесу, вивчення ключових нормативно-правових 

актів, що регулюють діяльність фермерських господарств, 
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вивчення механізмів набуття та реалізації права на землю для 

фермерської діяльності, дослідження форм та механізмів 

державної підтримки фермерських господарств. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 

WhatsApp.Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного 

дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними 

джерелами. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування 

норм матеріального і процесуального права. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні 

правові доктрини, цінності та принципи функціонування 

національної правової системи. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях 

РН 23. Застосовувати норми земельного, аграрного та екологічного 

законодавства для вирішення складних спеціалізованих задач у 

сфері природокористування та господарської діяльності 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теми лекцій: 

Тема 1: Предмет, система і особливості правового регулювання 

фермерства в Україні . як інститут та його завдання і функції 

Тема 2:Державно-правове регулювання фермерства в Україні. 

Тема 3:  Фермерство в Україні як суб’єкта аграрного права. 

Тема 4:   Право членства та право засновництва (участі) громадян 

в фермерстві  Україні . 

Тема5: Правове становище фермерства в Україні . 

Змістовий модуль 2. Теми лекцій 

Тема 1: Правові регулювання оплати праці у фермерстві  Україні . 

Тема 2: Правове регулювання використання природних ресурсів 

фермерством в Україні .  

Тема 3:   Правове регулювання використання водних ресурсів при 

веденні фермерства в Україні .. 

 Тема 4: Правове регулювання надання правової допомоги 

фермерству в Україні . 

Тема 5: Правова регламентація та  правове забезпечення при 

веденні фермерства в Україні .    

Тема 7: Договірні відносити та види договорів при веденні 

фермерства в Україні .   

Тема 8: Юридична відповідальність фермерства в Україні . 

 

https://teach.btsau.net.ua/course/view.php?id=628&notifyeditingon=1
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Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації, 

роздатковий матеріал, дискусійне обговорення проблемних 

питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням ситуаційних завдань ― індивідуальних та в групах; 

конференцій; ділових ігор, дебатів. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна 

пошта, мобільні додатки. 

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної 

роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

              Основна література 
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